

**Fișa de autoevaluare (anii școlari 2010-2011, 2011-2012, 2012-2013)**  
(însoțită de documente justificative)

<b>Criteriu</b>	<b>Punctaj acordat</b>	<b>Autoevaluare</b>	<b>Evaluare</b>	<b>Obs.</b>
<b>1. Rezultate competiții școlare - olimpiade și concursuri</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• premiu/mențiune la competiții școlare-olimpiade și concursuri municipale;</li> <li>• premiu/mențiune la competiții școlare-olimpiade și concursuri județene;</li> <li>• premiu/mențiune la competiții școlare-olimpiade și concursuri naționale sau internaționale.</li> </ul>	<b>5 p/premiu</b> <b>10 p/premiu</b> <b>20 p/premiu</b>			Pentru concursuri și olimpiade, punctajele se vor acorda pentru toate rezultatele.
<b>2. Participare la proiecte la nivel local/ regional, național și internațional</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• participare la proiecte la nivel local/ regional;</li> <li>• participare la proiecte naționale;</li> <li>• participare la proiecte internaționale;</li> </ul>	<b>5 p/ proiect</b> <b>10 p/ proiect</b> <b>20 p/ proiect</b>			Pentru proiecte, punctajele se vor acorda pentru toate participarile.
<b>3. Rezultate în implementarea tehnologiilor informatice moderne - contribuții personale la proiecte IT:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• creator de soft educațional</li> <li>• creator de resurse alternative pentru învățare (teste, website, prezentări multimedia etc.)</li> </ul>	<b>Punctaj maxim</b>  <b>10 p</b>  <b>5 p</b>			

**NOTA:** Pentru fiecare criteriu la care vă autoevaluați prin punctaje, anexați la dosar documente justificative (copii după diplome sau confirmări scrise și semnate din partea coordonatorilor/organizatorilor). Doar pentru criteriile care vizează rezultatele obținute în ani școlari 2010-2011, 2011-2012, 2012-2013 la olimpiade/ concursuri școlare si pentru participarea la proiecte la nivel local/ regional, national si international se acordă punctaj pentru fiecare tip de premiu/ proiect. Pentru criteriul 3. se acordă punctaj global/total.